

## 万人助万企 信阳在行动

## 提升服务能力 增强发展信心

## 罗山县“万人助万企”活动成效初显

本报讯(史笑妍 田成瑞)自“万人助万企”活动开展以来,罗山县上下发扬“店小二精神”,落实“13710”工作制度,深入企业、真情帮扶,聚焦问题、精准服务,“万人助万企”活动成效初显。截至目前,该县375名首席服务员累计收集问题612条,集中交办问题16批次,召开2场“局长+1”机制专题碰头会,已解决问题361条。

疑难问题解决取得新突破。针对企业或项目反映的疑难问题,该县由统筹工作专班交办给行业部门。同时,问题解决专班按照“局长+1”模式,召开专题会交办,明确由行业主管部门牵

头,按照“13710”工作机制办理。干部服务能力实现新提升。该县助企干部树立服务至上理念,躬身入企,敢于担当,在学中干、干中学,坚持问题在一线解决,政策在一线实施,工作在一线推进,让干部得到历练的同时增长才干。

企业发展信心得到新增强。该县助企干部履职尽责、贴心服务,倾力为企业排忧解难,真正做到“企业有反映、我们有行动,企业有期盼、我们全力办”,努力营造服务企业发展的良好环境,增强了企业发展的信心和动力。

“用工、融资、用地、环保、

办证等一直是制约罗山县工业发展的瓶颈。为此,我们充分发挥统筹工作专班和问题解决专班作用,按照‘局长+1’模式,通力合作,集思广益,研究政策,制定方案,通过召开座谈会、会商会、招聘会、对接会等形式,帮助企业解决问题,为企业服务好,助力企业发展,充分释放存量经济潜能,推动全县经济高质量发展。”该县代县长余国芳告诉笔者。

据了解,该县下一步将把问题解决率、满意率作为工作重点,倒排时间节点,攻坚解决问题,真正做到企业有难必解、有堵必通、有求必应。

县区  
传真

## 上好“第一课”

## 固始县人民法院培训新录用人员

本报讯(胡韵歌)为帮助新录用人员能够更快地熟悉工作环境,以良好的精神风貌融入法院大家庭,近日,固始县人民法院举办了2021年度新进人员培训班。

培训期间,相关部门负责人针对综合、刑事、民事、行政、法庭等方面,对新进人员进行了专题培训。该院综合办公室主任丁智帆以《如何迅速适应法院工作环境》为题,介绍了该院基本院情,希望新进干警遵守法院各项规章制度,做到脑勤、手勤、脚勤,尽快融入新集体,熟悉工作环境。胡族人民法庭庭长汪秀火围绕人民法庭工作内容、主要职责等,为新进人员“传经授道”。

此次培训增强了新进人员的职业使命感、责任感和荣誉感。他们纷纷表示,在今后的工作中将会严守工作纪律,廉洁文明司法,勤勉工作,主动作为,为固始县人民法院更好发展添砖加瓦。

## 隐患排查

## 新县酒店乡高质量开展辖区内大广高速整改工作

本报讯(李炜炜)为确保广大人民群众出行安全,按照上级部署,8月5日起,新县酒店乡联合乡派出所、各村(居),积极开展辖区内大广高速隐患排查整改工作。

该乡高度重视,立即召开专题会议进行安排。由乡宣传统战政法委员牵头,酒店派出所为主力军,各村居负责人为成员,成立专项整改小组,落实排查整改任务,提高思想认识,压实责任。

该乡针对排查出的两处隔离栅栏破坏的隐患,即计河村詹家楼(大广高速桩号为K2315+200东幅,隔离栅栏被破坏,行人骑车上高速)和分水岭村楼子冲(大广高速桩号为K2319+950东幅,隔离栅栏被破坏,行人上高速),迅速开展现场排查和再核实工作,及时掌握数据,现场整改到位。

该乡在排查整改的同时,着重对辖区内大广高速附近居民开展宣传教育工作,挨家挨户上门发放《致新县人民的一封信》宣传单。截至目前,共发放宣传单300余份,极大增强辖区群众安全意识。



近日,光山县寨河镇耿寨村新生合作社社员正在收获莲藕。合作社引进种植的高效品种珍珠莲藕喜获丰收,平均每亩收入5000多元。该合作社采取“基地+合作社+农户”种植经营模式,吸纳当地村民在家门口就业,人均年纯收入达2.6万元,使他们走上致富路。

谢万柏 摄

## 筑牢疫情防控安全网

## 光山县教体局召开教育系统疫情防控工作促进会

本报讯(邹晓峰 陈功启 彭国立)为进一步促进全县教育系统做好新冠肺炎疫情防控工作,近日,光山县教体局召开教育系统疫情防控工作促进会。

会议传达了近期省、市、县有关疫情防控会议精神,部署了15~17周岁青少年疫苗接种和暑期安全工作。

会议强调,疫情防控工作是当前核心工作、头等大事。全县教育系统要充分认识到疫情防控形势的复杂性、严峻性,充分警醒,坚持底线思维,从严从实从细做好“外防输入,内防扩散”工作,从快

从好从早落实好省、市、县疫情防控要求,安排,做到立行立断。

为了确保新冠肺炎疫情防控工作抓实抓细抓出成效,会议要求,减少人员聚集,100人以上聚集性活动要全部取消,确因需要举办100人以下活动,要报告局疫情防控领导小组并经由县疫情防控指挥部办公室审批同意后方可举办,严格落实活动开展“谁主办谁负责”的要求;所有校外培训机构一律停止线下培训活动,所有校外培训机构不得以任何名义开展聚集性活动;严禁各学校提前开学,中小学开学

时间由省市疫情防控专班审批;全面做好疫苗接种工作。本系统工职人员(含离退休人员)及其家属都要主动接种疫苗,不符合接种条件的,需提供二级以上综合医院出具的证明。各高中要组织好15~17周岁学生接种工作,做到应接尽接,确保在8月20日前全部接种;细化疫情防控工作方案及预案,做到科学安排、精准安排、有机安排;做好校园及小区疫情防范值班工作。要安排好值班,班子成员要带队值班,全面落实好24小时值班制度,值班人员手机要24小时畅通。